

外地找寻近一周 热心人提供线索

见网友后失联的女孩找到了

信阳消息(首席记者 周涛 实习生 汪婉盈)“信阳女孩武汉见网友后失踪,希望有见到她的人尽快与她的母亲张女士联系……”近日,一则附有一张女孩照片和她跟网友聊天截图的消息在网上传播开来,一时间,帮忙寻找信阳商城长竹园乡 13

岁女孩黄文泽的帖子、微信、微博,牵绊着众多市民与网友的心。12月1日上午,记者从女孩母亲那了解到,黄文泽已于11月30日下午找到,家人目前已经会面,即将返回信阳,她表示很感谢连日来关心和帮助自己的人们。



农林路占道经营有所改善 新华大市场卫生脏乱依旧

朝去上学晚不归 聊天记录找线索

11月24日,读九年级的黄文泽像平时一样早上5时30分起床。洗漱后,她对母亲说学校要户口簿办理一些手续。张女士没多想,便只叮嘱了女儿几句,给了她5元零花钱。

“平时她一般晚上8时20分到家,可那天晚上8时30分,她还没回来。”据张女士介绍,她随后赶紧给学校老师打电话,可黄文泽的班主任告诉她,说她女儿一天都没来上学,早上还发了一条短信说自己生病了。

得知这一消息,张女士慌了,连忙与家人一起将乡里街道上该找的地方都找遍了,可依然没有发现黄文泽的

身影。11月25日一早,张女士赶到当地派出所报了案,同时为了找到女儿,她找人破解了女儿的QQ密码。

“我们查了她的聊天记录,发现她跟在武汉一家餐馆工作、网名叫‘不打不骂不相爱’的人聊过天。”黄文泽的哥哥黄亭登录妹妹的QQ发现,黄文泽说她她不读书了,11月24日白天到了武汉,25日将出去找工作,晚上去网友工作的餐馆找他。在聊天记录里,黄亭看到两次提到一个吴姓的女孩。“吴姓女孩是长竹园乡人,文泽那网友姓周,与吴姓女孩是恋爱关系。”



新华大市场内,商户将垃圾堆放在路面,无人清理。

网友原是女孩校友 家人找寻多日无音信

11月29日上午,一家人在武昌区洪山路一家餐馆内见到了黄文泽所见的男网友小周。根据了解,小周也是长竹园乡人,今年17岁,上高一没几天就放弃了,到武汉亲戚家开的餐馆当服务员。黄文泽与他女朋友小吴比较熟,他与黄文泽只是在一次同学会上认识,平时也不怎么联系。

据小周介绍,11月24日晚上,黄文泽突然加他的QQ,说人已到武汉,不想上学了,想在武汉找个工。25日晚上7时许,正在餐馆内干活的他听同事说外面有人找,出来一看是黄文泽。

“她告诉我说,她住在一家小旅馆,从家里出门时带了500多元钱,现在着急找工作,但是没有告诉我旅馆的具体名称和位置。”小周回忆称,正

当他们聊天时,老家长竹园乡派出所打来电话,要他将黄文泽稳住,“我当时有点慌,告诉她她的家人到处在找,警察也在找,估计是她不想回家,就一个人跑了,我追了一会儿没追上,后来就失去联系了。”

根据聊天记录,黄亭了解到妹妹11月24日乘坐长途大巴到了武昌航海客运站,因此判断她依然在武昌。然而,一家人问了武昌火车站周边的几家旅馆,都说没有看见过。与此同时,他们找遍了长竹园乡在武汉工作的老乡,都说没有见到黄文泽,她也未联系过任何人。

无奈之下,张女士的弟弟来到武昌区公安分局水果湖派出所查看了监控视频,但是也没有得到任何有效信息。武昌区公安分局表示,已经接到报警,将尽力帮助查找。

信阳消息(记者 周静)11月14日,本报以《农林路市场占道经营 新华大市场卫生差》为题,报道了平桥区农林路市场占道经营及浉河区新华大市场卫生差的问题,时隔半月有余,记者再次走访两地,发现农林路占道经营有所改善,但仍有部分商贩将摊位摆在路边,活禽宰杀区门前宰杀,污水横流,新华大市场卫生仍令人堪忧。

昨日上午10时许,记者来到位于平桥区的农林路市场。此时正值市民买菜的高峰时段,农林路市场内流动的市民较多,与市场内以前拥挤的场面相比,现在的情况有所改善。市场前半部分的商贩大多都自觉将摊位后移,只有

后方小部分摊位还摆在道路两侧。

下午4时许,记者来到新华大市场。从市场正门进入,地面上都是泥水,市场里进进出的车辆稍不注意就会将泥水溅到行人身上。再往里走,数堆垃圾堆放路面无人清理,一股刺鼻的气味扑面而来,“姑娘,买狗肉吗?现杀现卖,新鲜的。”一商户见记者走来,以为是前来购买肉类的市民,便极力吆喝着。在牛羊肉区域,一排商户在店门前烧锅宰牛羊,热腾腾的汽混合着粪便和血腥味传来,令人作呕。旁边还有家商户在门面房里关了两只活牛,店铺前是一堆牛内脏等杂物,“你瞅瞅,这

旁边就是垃圾桶,他都不愿意把这些东西倒进去,非得弄得地面上血水横流。”市民刘女士看着那堆杂物气愤地说道,“垃圾入桶是最基本的常识,创建文明城市人人有责。”

11月16日,信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室下发的《关于对中心城区各辖区及相关部门10月份市容环境卫生工作综合检查考评情况的通报》中明确指出,新华大市场活禽宰杀区域门前宰杀,污水横流。时隔半月,现象依然存在,责任单位相关部门是否知晓此现象,此处脏乱现象何时能改善?本报将持续关注。



后续报道

热心人提供线索 失踪女孩已找到

截至11月29日上午,张女士和弟弟以及儿子黄亭已经到武汉三天了,但还是没有黄文泽的下落。张女士表示很担忧:“现在外面天寒地冻,文泽从来没出过远门,没带多少钱,身份证没有,也没有任何社会经验,我真的好怕她上当受骗,希望她能够早点回来。”

随后又经过一天多的寻找,黄文泽仍然没有消息。由于几天几夜都基本没睡觉,张女士腰疼的毛病又犯了,身体感觉不舒服,无奈到医院做检查,并住了下来。

11月30日下午,事情有了转机:张女士接到一位热心人的电话,说看到一个很像她女儿的女孩。据热心人

反映,看到张女士寻人的信息后,觉得在武昌火车站附近武汉科技大学附属天佑医院旁边的一个巷子里,见到过的一个女孩很像张女士的女儿,于是便打电话试试看。

接到电话,张女士连忙让黄亭包了辆车前往,她便焦急地在医院等着。随后,根据热心人提供的线索,黄亭将黄文泽接到了张女士的身边。

“我们今天就准备返回信阳了……”12月1日上午,张女士向记者表示,“文泽目前没事,就是不说话。回去后,我不会责骂她,会耐心开导她。很感谢这些天来公安机关、她的校长和老师、记者,以及那位热心人,还有所有关心我女儿的人。”

爱在申城 情定军营



为了迎接“12·5”志愿者服务日,近日,市妇联和驻信阳71872部队官兵联合举办了“爱在申城 情定军营”军地联谊志愿活动。图为活动现场。付莲 摄